

志愿者多年经营,环境好转引来群鸟定居

青大千剑湖上演“鸭雁争巢”



▲千剑湖上的大雁窝也是野鸭觊觎的产房。张世平 供图

▶雁窝中野鸭留下的鸭蛋被大雁啄破。张世平 供图

本报青岛3月16日讯(记者 吕璐) 每年春天,青岛大学崂山校区千剑湖都会成为鸟类的乐园。近日,为了争窝,野鸭和大雁发生了争斗,野鸭趁着大雁不备把蛋下进雁窝,而大雁没有像往年一样被野鸭逼得屡屡败退,而是把野鸭蛋啄得蛋黄四溅。这可急坏了青岛的护鸟志愿者张世平,16日,他去现场救回了20余枚还未受到侵害的野鸭蛋和大雁蛋,打算通过孵化器孵化后把雏鸟再放生回湖里。

天气回暖,青岛大学千剑湖的水鸟们也迎来了繁殖的季节,湖面上护鸟志愿者们搭建的大雁窝成了香饽饽。近日,湖上的20多只野鸭和十余

只大雁展开了一场“雁鸭大战”,野鸭看到雁窝位置好就想占为己有。

16日,记者在千剑湖旁看到,大雁不在时,野鸭们会三三两两地游到大雁窝附近转转,不时到窝上趴一趴,看到有大雁靠近,就急急地扑扇翅膀。“野鸭趁着大雁出去觅食的机会抢占了大雁窝,并在大雁窝产下鸭蛋。”青岛市野生动物保护协会负责人张世平介绍,野鸭若在岸边下蛋孵蛋,容易被野猫、黄鼠狼偷吃,所以才抢占大雁的窝,往年也有过雁鸭争窝战,但今年格外激烈。大雁虽然体格较大,却往往寡不敌众,被一群野鸭追赶。不过,今年当他到大雁窝考察时发现,大雁为了保卫家



园,把部分野鸭下在窝里的蛋啄破了,蛋黄四溅。

为了让大雁蛋与野鸭蛋互不干扰,张世平带领护鸟志愿者们已陆续捡出了5枚野鸭蛋和18枚大雁蛋,放到野生动物保护协会的人工孵化器里孵化。他告诉记者,千剑湖原本是青岛大学的校园湖,里边的人工岛只有几平方米,前几年有人在湖中放养了几只红头鸭,经过繁衍成了湖中最大的族群,随着生态环境好转,吸引了不少其他鸟类来此定居。冬季最

多时湖面上有上百只野鸭,鸟多窝少导致人工岛越来越拥挤,繁殖期间鸟类的警惕性强,就经常发生抢窝大战。

野鸭孵蛋需要27天左右,大雁孵蛋需要31天左右。张世平计划把鸭宝宝、雁宝宝在孵化器中孵化出来,经过短暂的喂养,让它们在常温环境下能够生存下来,再把它们放归到千剑湖里。下一步,他还想在千剑湖中多建设几个人工浮岛,在上面用土壤和植被模拟自然环境下的鸟窝。

校车安全管理 等你来提建议

本报济南3月16日讯(记者 许亚薇 实习生 徐宁) 3月12日,省政府法制办就教育厅起草的《山东省校车安全管理办法(草案送审稿)》面向社会公开征求意见。这次公开征求意见将截止到3月20日,社会公众可以通过信函或电子邮件方式提出反馈意见。

您可通过信函方式将意见寄至:山东省人民政府法制办公室 济南市省府前街1号(邮政编码:250011),并请信封上注明“校车安全管理办法征求意见”字样。此外,也可通过电子邮件方式将意见发送至fzb2197@126.com。

小伙称能办驾照 骗自己老板6000元

本报日照3月16日讯(记者 王裕奎 实习生 李焕 通讯员 汤阳 王阳) 五莲县17岁小伙生活拮据,在打工时,听说老板想考驾照,于是联合同龄朋友,冒充刑警队长,诈骗老板6000余元。近日,五莲县人民法院审理了这起案件,被告人因犯诈骗罪,分别被判处有期徒刑四个月,缓刑六个月。

李强(化名)现年17周岁,初中毕业,因学历低一直未找到合适的工作,整日无所事事,生活过得很拮据。

2013年10月,李强在五莲县城一家饭店打工。在一次闲聊时,饭店老板王某说自己想学机动车驾驶证,但又觉得去驾校学习太麻烦。说者无心,听者有意。为了摆脱自己的生活窘境,李强想到了一个快速“挣钱”的方法,将犯罪目标对准了王某。

于是,李强谎称公安局刑侦大队队长的亲戚,能够花钱办理机动车驾驶证。后李强找到同是17周岁的好朋友张强(化名)冒充刑警队长,张强还拿出自己假冒的警官证给王某看,王某对张强的身份深信不疑。

之后,李强与张强分四次骗取了王某现金6100元及180元的香烟一条,价值共计6280元。后来王某发现上当受骗,便报警,李强、张强退还王某赃款6280元。

鉴于两名被告人犯罪时未满十八周岁,已退还被害人经济损失,且在法庭审理过程中自愿认罪,法院遂作出上述判决。

青岛拟提前启用新交管平台

“一车多本”销分系统将自动报警

本报青岛3月16日讯(记者 周行鹏) 日前,公安部交通管理局下发通知,山东省将作为试点省份进行交管平台升级工作。记者16日从青岛市交警部门获悉,青岛市拟提前一个月即今年9月正式启用新平台,“一车多本”销分系统将自动报警。

新平台建成后,对于一个驾驶证一个记分周期内多次处理非本人所有不同号牌机

动车违法行为的,或一年内使用多个驾驶证处理同一号牌机动车名下违法行为的,在驾驶人办理违法处理业务时,系统将自动报警。此外,新平台加强了对违法当事人的身份鉴别认定。在处理非现场违法时,必须通过二代身份证读写设备,读取当事人的身份信息。公安部拟在今年10月全国强制启用这一平台,而青岛拟于今年9月正式启用。

目前,交管部门规定驾驶人在处理违法时,必须持本人驾照到窗口办理,此外,同一辆车最多使用三本驾照。新平台启用后,靠倒卖驾照分数为生的黄牛们可能面临“失业”。

值得注意的是,新平台也强化了驾驶证管理方面的有关业务。新平台调整流水修改功能,降级考驾驶证的学员不用再担心科目二预约考试次数被累计的问题。

新平台还调整手机号码校验功能。在办理驾驶证初领、增驾、补换证、审验等驾驶证业务时,增加了手机号码重复性校验。驾驶人在申请驾驶证初领、增驾、补换证、审验等驾驶证业务时,一定要提供真实有效的手机号码,不要图省事提交驾校或者其他人的电话号码。一旦出现类似情况经平台检验后,申请人或将面临驾驶证难以申领、补换问题。

跟名医学养生“巧吃核桃抗百病”

颈腰椎关节病、心脑血管病、前列腺等疾病,均可参照此书自行调理。

“看完《巧吃核桃抗百病》,从此再也不用有病乱投医啦!”

“自从照着书中的方法坚持两个月,受益匪浅。”

据悉,由82岁高龄的中医泰斗纪本老先生亲自指导出版的《巧吃核桃抗百病》一书,它一经问世,在读者中广为传阅并颇受好评。据悉,高血压、前列腺疾病、腰椎关节病、心脑血管等慢性疾病均可按纪老书中指导的方法自我调理,都能收到明显的效果。

纪老提出“人老头先老,百病先治脑”的概念。这一全新概念的提出,创新了传统医学对慢性疾病的治疗模式。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来防

治多种慢性疾病的实用方法”。

另外,书中更有大量实例,可供读者参考,让更多患者通过书中指导真正学会巧吃核桃抗百病;它不仅是一部家庭常备的健康书籍,更是一位全家享用的家庭医生。通过学习此书,使很多患者和家人因此过上了健康人的幸福生活,更有大多数人因此实现长寿目的。

即日起,《巧吃核桃抗百病》一书面向全国50岁以上中老年人免费发放5000本,只需一个电话即可免费领取一本《巧吃核桃抗百病》,全程不收取任何费用。同时,申领到本书者还有机会享健康补贴,由于数量有限,请广大中老年朋友抓紧时间拨打以下电话申领:

不花一分钱,5000本慢性病宝典全国免费发放
免费领取热线:400-689-4176

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快

腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-6222-112

还在坚持常年吃药吧! 但为什么总搞不定老腰突,老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺,治不好老寒腿?很多人止痛药吃着吃着就不管用了,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动动手拨个电话,不如动动手看看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法执行的众多风湿骨病患者,大都恢复了健康。”

善意提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话400-6222-112,即可坐在家中等待书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

《名医指点腰腿痛-巧治有奇方》 ISBN:978-7-94183-948-9/42-1077

拍卖公告

受委托,我公司定于2015年4月10日上午10时在烟台市政府采购大厅以现场竞价方式公开拍卖:

一、标的:烟台南大街泰丰大厦、亚细亚文化宫3座天桥户外广告(5年,每座参考价350万元,每座竞买保证金100万元,标的位于烟台中心区,横贯东西交通主干道的南大街,位置极佳。)

二、拍卖标的展示时间和地点:自公告之日起于标的所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:凡在中国境内注册,具有独立法人资格,持有合法营业执照具有户外广告发布资格的企业均可报名。有意竞买者保证金须于4月9日下午4时前汇到我司指定账户,并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。逾期缴纳的无法取得拍卖资格。

公司地址:烟台芝罘区南大街267号
联系电话:0535-6628030
13708910889
山东金海岸拍卖有限公司
2015年3月17日